

托洛扎单刀……没进

舜天客场1:1战平贵州人和,高洪波满意球队表现

昨晚,江苏舜天做客贵阳奥体中心球场,经过90分钟的苦战,最终1:1战平贵州人和。赛后,舜天主帅高洪波表示:“我曾经带过贵州人和,知道对手实力是比较强的,能在客场拿到一分我很满意。”

现代快报特派记者 程玲林



舜天在人员不整的情况下,顽强地拿到1分

高洪波满意拿1分

对于舜天来说,客场对阵贵州人和是一场极其困难的比赛。一方面,即使在成绩出色的赛季,舜天也未能在贵阳获得过胜利。另一方面,这场比赛舜天在人员方面出现了捉襟见肘的局面。

由于二次转会从贵州人和引进的杨昊因回避原则无法出战,孙可又临战生病,老队长陆博飞更是膝盖受伤长期坐在看台上,这使得高洪波在这场比赛中阵容大变。而比赛开始之后,舜天就陷入了全面被动,没有孙可,埃利亚斯在前场独木难支。舜天在上半场的唯一亮点是李昂在左路一脚抽射击中门框,而这是舜天在上一阶段的比赛中第5次打中门框。此后舜天几乎再无机会,若不是门将邓小飞和贵州人和射术不精,恐怕舜天大门早被攻破。

易边再战,舜天将吉翔换上,意图加强在边路的突破。高洪波这一换人立刻收到了成效。第58分钟,舜天在前场获得起球机会,插上助攻的黎巴嫩后腰安塔尔一记漂亮的头

孙可赛前突发高烧

昨晚的首发名单一出,让众多江苏球迷惊讶的是,国脚孙可竟然没有进入18人大名单。就连记者身旁的央视解说员邵圣懿也奇怪,为何舜天最近连续三场比赛都有进球的孙可不在名单中。

实际上,昨天上午孙可还与队友们一起在酒店吃早餐,记者也与其打过招呼,并未察觉孙可身体有任何异样。但下午两点多,孙可妻子璐璐在其微信朋友圈里分享一条消息:“发烧了,真的好牵挂,在外面总是不懂得照顾好自己。”当记者与孙

可妻子交流后得知,原本孙可肠胃就有问题,在午休后,可能由于酒店的空调温度比较低,加上贵阳天气时冷时热,导致孙可突然发高烧,队医通过物理降温也无法在赛前把他的体温降下来。本着对球员身体负责

的考虑,高洪波并未将其排进大名单中,这也直接导致舜天在比赛中前场缺乏串联和有效进攻点。

赛后,记者与孙可通过交流得知,如果这两天注意休息,并积极配合队医的治疗,下周三客场与山东鲁能的比赛就能复出了。

赛后,高洪波在新闻发布会上表示:“这场比赛能在客场拿到一分,我还是比较满意的。毕竟贵州人和我曾经带过,他们的能力非常强。”当记者问及新援托洛扎的表现时,高洪波说:“毕竟他来到球队才5天的时间,从南美洲飞过来,现在还在适应中,虽然最后时刻的一脚射门没有打进,但我对他的表现还是很满意的。”

球破门得分,让被动挨打的舜天在客场获得了领先。

或许是命中注定无法从贵州带回三分,舜天仅仅领先10分钟,刘建业在禁区内的一次无谓犯规,被判极刑,米西莫维奇主罚点球命中,为人和扳平比分。

花絮

铁杆球迷 追随舜天南征北战

昨晚的贵阳奥体中心的南看台,记者看到有近30名远道而来的江苏球迷,打着“舜天必胜”的横幅为球队呐喊助威。

记者在现场采访一名叫“老颜”的舜天铁杆,他表示:“这几场球队很辛苦,又是联赛又是足协杯,我跟随球队从长沙到广州,再到丽江和今天的贵州,就是希望每场比赛能让舜天将士们感觉不孤单,依然有我们这些江苏球迷为他们摇旗呐喊。胜就一起狂,输就一起扛!接下来我还会去济南,去青岛!”

声音

央视解说员邵圣懿:舜天不该卖德扬

昨天,在赛前媒体休息室内,记者见到了央视解说员邵圣懿。由于大家都是江苏人,很快就讨论起了舜天。

对于本赛季舜天能否夺得亚冠资格,邵圣懿并不看好,他说:“我不知道为什么舜天俱乐部会把德扬卖掉,新来的外援比德扬强么?而且接下来舜天连续客场,恐怕打完这些客场,舜天在联赛中就没亚冠希望了吧?我觉得可以拼一下足协杯,毕竟舜天所在半区没太多强队,而且恒大在另外一个区也已经被淘汰了。”

斯科特将成主帅,布泽尔正式亮相 新“紫金王朝”起航

虽然还没有正式签约,但拜伦·斯科特入主湖人只是时间问题。昨天,据美国媒体报道,湖人和斯科特正在谈判合同,而短短几个小时后,NBA内线大将卡洛斯·布泽尔正式亮相湖人,加上之前签约的林书豪和科比的复出,新赛季的湖人令人期待。

得到布泽尔很幸运

从来没有人质疑过湖人的实力,即使上赛季打出27胜55负的糟糕战绩。所有人都相信科比的复出和湖人管理层在今夏转会市场的动作,一定会让“紫金王朝”迅速回到联盟劲旅之列。

不过,与其说德安东尼的战术并不适合科比、纳什、卡曼这支老迈的湖人,倒不如说上赛季真正击垮湖人的是伤病。从科比宣布赛季报销后,湖人接连遇到伤病困扰,甚至在常规赛末期,竟然出现了卡曼独坐替补席以及纳什宣布赛季报销后又重返赛场的奇景。如此凄惨的画面,也让全世界成千上万的湖人球迷看在眼里,痛在心里。

今年夏天,当詹姆斯突然回到骑士引爆转会市场时,不少媒体开始关注湖人的动态。不仅是科比的恢复情况,安东尼是否能身披紫金战衣、湖人日渐单薄的内线谁来救火都成为各方的焦点,毕竟拥有“禅师”的尼克斯是不缺钱的,最终安东尼还是乖乖续约,湖人先从火箭招来林书豪补充后防线,再将加索尔卖到公牛,得到了更为勤劳的布泽尔。“能竞价成功是非常幸运的,也是我们没有想到的。”球队经理米奇·库普切克谈到签下布泽尔时,仍然觉得不可思议,布泽尔在被公牛特赦之后,湖人仅用年薪325万美元就得到这位内线大将。

斯科特将入主湖人

曾和科比一起出征2008年北



斯科特能拯救湖人吗?

京奥运会,布泽尔的表现也得到科比的信任。“他(科比)告诉我做好准备去担当领袖责任,准备去给人惊喜。”布泽尔在发布会上表示。虽然32岁的布泽尔和还在进步的林书豪的到来,并不足以给球队带来立竿见影的效果,但内外线都得到了不同程度的提升,眼下湖人要考虑的只有主帅问题。

虽然上赛季科比不断向杰克逊示好,但最终需求量“更大”的他还是选择了尼克斯所给予的平台,这也使得德安东尼今年4月底引咎辞职后,湖人的主帅位置一直处于空缺。众所周知,在湖人选帅的问题上,管理层是一定要参考科比的意见,所以曾经作为“紫金军团”成员,帮助球队夺得过3次总冠军的拜伦·斯科特,无疑成为了湖人选帅的最热门候选。

据悉,斯科特与湖人老板吉姆·巴斯交谈后,湖人已向斯科特提供一份口头报价,斯科特也正在和经纪人仔细研究湖人的报价。无论最后数字是多少,斯科特的到来,能否让湖人在新赛季打一场漂亮的翻身仗,才是关键所在。

张尧

德罗巴重返切尔西

切尔西俱乐部昨天宣布,穆里尼奥再次签下科特迪瓦前锋德罗巴,他将在“蓝军”效力一年。

36岁的德罗巴2004年加盟切尔西,2012年离开,8年中他赢得了包括欧冠在内的10个冠军。上赛季他从上海转会土耳其劲旅加拉塔萨雷,赛季结束后成为自由人。

穆里尼奥早些时候已经透露出德罗巴重回斯坦福桥的消息,

他说德罗巴“属于”切尔西。而德罗巴在接受切尔西官方网站采访时说:“这是个非常简单的决定,我不可能拒绝与何塞(穆里尼奥)重新合作的机会。”他还说:“每个人都都知道我与俱乐部的特殊关系,我一直感觉这里和家一样。我获胜的欲望依旧强烈,我也期待帮助球队赢得胜利,能走到职业生涯的这一步我感到非常激动。”

据新华社

画说体坛



梅西助阵 德科纪念赛

北京时间昨晨,德科纪念赛在葡萄牙的巨龙体育场展开,对阵双方是两支曾夺得过欧冠的队伍——2004年的波尔图与2006年的巴萨,梅西、埃托奥、戴维斯、马尼切等新老球星纷纷亮相,德科(右)在上下半场分别代表两支球队出场,最终双方4:4握手言和。

综合